oS 133} o] AD//BC ¢ Attt & o] tizhAl o] w
BC of B33t 2 4ol AB, DC ¢ Tht= HS 44 E, F
EF 9] Zo]&?

o

_6cm-~

@ 7.lem @ 7.2cm @ 7.3cm

@ T7.4cm 3 7.5cm



ch& 23] HayAPAR ABCD o4 AB 9 DF o agrAte] e
E 23 3 o, OF o] Zoji?
--16-~<
=D
/

—
-~ O~

=
S

@D 6 ® 8 3 10 @ 12 B 14



3. oS a9y e nkER gABCD oA ¥ ¥ FH4-& A Ao
OPQRS ©] ¥lo]E FLolH?

A
\
P \
\
B 8|cm
< 6cm 4 _,'—/ D
|
Q\ |/
1,
C
© 120m? @ 1em? ® 180m?

@ 20cm? (B 24cm?

rn



the 293 22 AABCOIA H GE AABCY| RASAHO| L H E

L DC9Y ZHolt} AG = 12em ¥ ©f, FE 9] Zdo]&?

A

@D 5cm ® 6cm 3) Tem @ Scm 3 9cm



T

fr o

-9 —{n

ofl

rlo

A2

j=3
=

O
=

olt}. 2L U715 2 A5 Byol]

)

@ 16:9 @ 925:9 G 4-95



ohe A T meel w7 Y~

59 52 2lem °]L, HY2F2 A&

s o] Wi

A 24:1 ® 9251 A 26:1

@ 9271

B 28 : 1



7. 717b160em 9 AFghe] T@Ae] Zol7t i W), o] AEe] 17
Zpo] Aol 4metl s}, o] A& 9] o] atola},

B m



O - ¢)/m//n E®, y-x ]Gk

£9

D 15 @ 2 ® 25
@ 3 ® 3.5




9. thg I%1ol4 AD //EF //BC U o, xy ol 3& Fsfolet.




10. & 2"elA aPBC | HolE otoiet,

A
II D
12CI'II >/ \\
1
\ 9cm
\ 7
B ~14ecm-"C



11. o2 23} o] AD = DB, DE = EF ¢ 1, AC = 6cm ©|t}. AF
o] Zeolg Tstolel.

.-6em-_

E



12.

AABC 9|4 H D EBC 9 %
ﬁo]_ﬂﬁzficm%mﬂ,ﬁ

Fstolet

Aol

o},
94

AF
7E10

—_




13. o2 I8 Zol HAC o AFE H F5 H Ao 77k =2 E,
BE 9] 382 F, 24 AF ¢t BC ¢t9] & D 2 & o, AABC ¢}
AABD 9] Ylo]o] H|E HIZ A 413 A2,

A
I
F
B D C

D 2::1 ® 3:1 3 4:1 @ 3:2 B 4:3



14.

& AtHE]E ABCD oA A M, N &
AB//DE, AF//DC ©|t}. AD = 6cm,
Zlo|g Fstoizt.

’6 CIn~

D

PYQ

~-16cm-~

7



15. 7 G7} AABC O] FAZAI0] T, AGMN = 6 1], AABC 2] Hol2
e

A




16. th2 139 AABC 94 BA 9

2FA Qo BA = AD D
Aol, AC FHEM, dD M=

J4DE
71} BC 9 fhte 4L B
2} gttt DM = 9 9 1, ME o] Zo]=?

D

@ 3 ® 25



17. o2 218y e o]5HANZIY ABColA ¥ BCQ FHS D,
AABD £} AADC 0] #AISAHS 42 G, G’ olet & o, GGr 9] Z o]
=7

A
G G
B » w.-¢
“~924cm- -

@D 5cm @ 6cm ® Tem @ 8cm 3 9cm



18. o3 I9o4 A D,E = BC 9 A45E Hola, ¥ F = AD 9 54
o|th. AAFG = 7cm? ¥ |, AABD 9] Ho]& HI=2A 3t A7

A

@ 18cm? @ 19cm? @ 20cm?

@ 21cm? B 22cm?



19.

cm



I A 20cm Bol7 F Z-S A4 60km =

o <z
200000

2ot A= Al2?

® 408 @ 50 & @ 1A7t10E
= ® 1A7F40 &



